

朝阳区东坝乡和敬路福润四季底商福彩销售网点

# 站主领衔合买 8人击中812万



10月7日晚,双色球第18117期开奖,号码为“08、11、15、17、23、25+05”,当期一等奖开出6注,单注奖金782万元。值此国庆佳节之际,北京朝阳区合买团表现神勇,凭借一张“9+1”3注自选号码复式票,投入504元,8人联袂中得1注一等奖、2注二等奖、18注三等奖、81注四等奖、110注五等奖,奖金合计812万元,税后奖金651万元。大奖出自朝阳区东坝乡和敬路福润四季底商福彩销售网点。

10月9日上午,大奖网站主周帅及部分大奖得主代表前往北京福彩中心兑奖大厅领奖,并且在领到奖金后第一时间分给中奖彩民。

## 站主组织合买仅半年 8位幸运儿击中812万

据周帅介绍,他们合买团成立时间仅半年,平时由合买团中的技术型老彩民崔哥负责选号,他负责出票,每期花费504元,购买3注“9+1”,并且规定最多8个人参与合买。周帅说:“崔哥是位忠实的老彩民,有着20余年的购彩经验,平时最喜欢购买双色球,是研究走势图的能手,虽然大奖在这之前没中出过,可是小奖经常中。”

为何规定仅8人参与合买,周帅解释道:“这是经过我仔细核算,每期8个人,大家花费也不会很多,仅投入63元,但是基本可以保证如果中头奖,每人分得的奖金在百万元左右。如果参与的人数过多,奖金分的就少,这样也没意思,毕竟大家都是为了拿大奖。”

据悉,周帅的福彩销售网点微信群里有70余人,每期技术型彩民崔哥会花费2个小时研究双

色球走势图,从不守号也不机选,计算出号码后发给周帅负责出票,之后周帅在微信群里发起合买,由大家选择认购。“我们群里还有个会计,负责记账和发布开奖号码。”周帅说,“当天开奖时,我和几位彩民正在一起吃饭,群里的会计发布开奖号码后,我发现彩票中的第二注号码和开奖号码一模一样,第一注号码和第三注号码仅仅一号之差,中奖了!1注一等奖,2注二等奖!我立即在微信群里写道‘咱们的双色球彩票中大奖了!’可是平时非常活跃的微信群那时候好像突然安静了,过了半个多小时也没人回复我,估计大家当时都惊呆了。半小时后,群中中奖声、恭喜声、道贺声纷纷接踵而至。”

对于此次中奖,周帅说:“简直太幸运了,没想到合买没多久就中了一等奖,看来我的福彩销售网点很旺啊!”

## 大奖得主之一 打“飞的”前来领奖

此次8位幸运儿中奖,吕先生就是其中之一。据悉,吕先生原来在周帅的福彩销售网点附近开饭店,最近刚把饭店转手出去,回老家做生意。虽然人没在北京,可是仍旧在周帅的福彩销售网点购彩,并且在10月7日上午,吕先生很幸运的抢购到了1份双色球购彩名额,投入63元,收获了税后80余万元。

得知中大奖后次日,吕先生专门从哈尔滨打“飞的”前来北京领奖。吕先生兴奋地说:“当天我是从微信群里得知中了大奖,简直太激动了,晚上都没休息好,当时我在哈尔滨,第二天就买了机票过来了。”

对于奖金的用途,吕先生表示暂时还没想好,回家再仔细规划规划。

谈及此次大奖网点,吕先生赞不绝口,他说:“自从周帅的网点开业后,我就在这里购彩,不去其他地方,我回老家后仍旧在这里购彩。因为他为人特别实在,对我们像一家人一样。举个很简单的例子,我们彩民喝的桶装矿泉水,他都是提供最好的,其实这是给大家喝的,买便宜的彩民也觉得没什么,可是周帅把我们当家人,提供的东西均是优质产品。虽然我们的合买群仅成立半年时间,可是大家对周帅很信任,此次大奖彩票一直在周帅这里保管。在领到奖金后,周帅直接在银行把钱汇给了每位大奖得主,一刻都不耽误。”

中奖后,大奖得主专门定制了花篮,放置在福彩销售网点门口,表示庆祝。



## 网点开业不到一年 多次迎超值大奖

朝阳区东坝乡和敬路福润四季底商福彩销售网点开业时间为2017年12月,至今不到1年,是个名副其实的新彩站。虽然是新彩站,可是中奖却不少,除了此次的双色球一等奖和二等奖外,双色球第18093期,北京唯一的1注二等奖便出在这里,当期二等奖奖金高达30万元。

周帅说:“第18093期的二等奖是周围一位老大爷中出的,他自己选的号码,每期大约花费40元,仅仅守号2个月就中了大奖。紧接着双色球第18096期,我们网点又中出了三等奖,

现在又中出了一等奖,真是好运连连。”

据悉,经营福彩销售网点是周帅的“家族事业”。周帅说:“我家一家人都从事福彩行业,我父亲现在还在张家口经营福彩销售网点,原来我和我父亲一起经营,后来因为个人原因,来北京发展,去年就在北京开了一家福彩销售网点。这不,我母亲这几天也来这里帮忙了。”

周帅的福彩销售网点约50平方米,走进网点映入眼帘的是满墙的中奖票以及各类宣传海报。网点布置得很有人情味儿;书

写纸、选号笔、水、饮料等等整齐地摆放在桌子上。每天早上,周帅来都会先将网点卫生打扫干净,备好茶水,及时更新走势图,笑脸迎接彩民的到来。晚上如果空闲,他会和彩民一起吃饭唠唠家常。

中奖后,周帅的微信群人数激增,周帅说:“众人拾柴火焰高,一群志同道合的人在一起总是收获多多。虽然现在合买的人多了,可是我还是会按照8股分配购彩,同样投入504元,并不会因为中大奖而提高购彩额度,毕竟购买彩票细水长流、坚持才是关键。” (小马)